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◆「信頼済みサイト」に手作業で登録する手順をご案内します。 
 

＜１＞デスクトップ画面の検索ボックスに「インターネットオプション」と入力し、インターネットオプ   ショ

ンの「開く」をクリックします。 

 
＜２＞インターネットオプション画面で、セキュリティタブをクリックします。 

 

手作業による信頼済みサイト、ポップアップブロック登録手順 
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＜３＞セキュリティタブで「信頼済みサイト」をクリックし、「サイト」ボタンをクリックします。 

 
 

＜４＞信頼済サイト画面が表示されますので、「この Web サイトをゾーンに追加する」欄に、信頼済みサイト

を入力し、「追加」ボタンをクリックします。 

 

「信頼済みサイト一覧」を参照して、接続形態に応じて記載のあるサイトを全て登録します。 

既に登録されているサイトは登録不要です。 
 

＜５＞下段の「Web サイト」に追加したURL アドレスが登録されたことを確認します。 

登録したいURL アドレスが複数ある場合は、続けてURL アドレスを入力し「追加」ボタンをクリックします。 

 
＜６＞すべてのURL    アドレスを追加が終わりましたら「閉じる」ボタンをクリックします。 

 
＜７＞すべての登録が終わりましたら「OK」ボタンをクリックします。 

 
※これで「信頼済みサイト」登録手順は完了となります。 

 

 
続けて下記「ポップアップブロック」の登録を行います。 
（信頼済みサイト登録とあわせて実施してください） 

 
 

 
 

https://*.himawari-life.co.jp 
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◆「ポップアップブロック」に手作業で登録する手順をご案内します。 

インターネットプロパティ画面の表示方法がわからない場合、 

「 信頼済みサイト」に手作業で登録する手順をご案内します。」の＜１＞を参照してください。 

 
 

＜１＞インターネットのプロパティ画面が表示されますので、［プライバシー］タブをクリックします。 

 

 
 

＜２＞プライバシータブで「設定」ボタンをクリックします。 

 

＜３＞ポップアップ ブロックの設定画面が表示されますので、［許可する Web サイトのアドレス］欄に、

許可するサイトアドレスを入力し、「追加」ボタンをクリックします。 

「信頼済みサイト一覧」を参照して、接続形態に応じて記載のあるサイトを全て登録します。 

既に登録されているサイトは登録不要です。 

 
＜４＞下段の［許可されたサイト］に入力したアドレスが登録されたことを確認します。 

登録したいアドレスが複数ある場合は、続けてアドレスを入力し「追加」ボタンをクリックします。 

 

＜５＞登録を終えたら「閉じる」ボタンをクリックします。 

 
 

※これで「ポップアップブロック」登録手順は完了となります。 
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◆Edge の「ポップアップブロック」に手作業で登録する手順をご案内します。 
 
 

＜１＞デスクトップ画面で Microsoft Edge を開き   をクリックして一覧の中から   設定」をク   

リックします。 

 

＜２＞設定画面で、一覧から「Cookie    とサイトのアクセス許可」をクリックします。 
 

 

※設定画面に一覧が表示されない場合、「    」をクリックすると一覧が表示されます。 
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＜３＞設定画面で、「   ポップアップとリダイレクト」をクリックします。 

 
＜４＞ポップアップとリダイレクト画面で、「追加」をクリックします。 

 

 
 

＜５＞サイトの追加画面が表示されますので、［サイト］欄に、許可するサイトアドレスを入力し、「追加」   ボタン

をクリックします。 

   入力時の注意  サイト文字列の「*.」の部分は「[*.]」で入力します。 

 

 

「信頼済みサイト一覧」を参照して、接続形態に応じて記載のあるサイトを全て登録します。 

既に登録されているサイトは登録不要です。 
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＜６＞許可に［サイト］に入力したアドレスが登録されたことを確認します。 

登録したいアドレスが複数ある場合は、続けてアドレスを入力し「追加」ボタンをクリックします。 
 

 

＜７＞登録を終えたら「×」ボタンをクリックします。 

 
 

※これで「Edge   のポップアップブロック」登録手順は完了となります。 

 

 
 


